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Ata da 35ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Barbalha no ano de 2022. 

Presidência: Odair José de Matos 

 

Às 17h13min. (dezessete horas e onze minutos) do dia 19 (dezenove) de maio do ano de 

2022 (dois mil e vinte e dois), no Plenário da Câmara Municipal de Barbalha, Estado do 

Ceará, sito à Rua Sete de setembro, 77 – Centro, nesta Cidade de Barbalha-CE, onde 

presentes estavam os seguintes Vereadores: Odair José de Matos, João Bosco de 

Lima, Carlos André Feitosa Pereira, Dernival Tavares da Cruz – Véi Dê, Antônio 

Hamilton Ferreira Lira, Luana dos Santos Gouvêa, Francisco Marcelo Saraiva 

Neves Junior, João Ilânio Sampaio, Efigênia Mendes Garcia, Expedito Rildo 

Cardoso Xavier Teles, Antônio Ferreira de Santana, Dorivan Amaro dos Santos, 

Epitácio Saraiva da Cruz Neto, Eufrásio Parente de Sá Barreto – Farrim e Tárcio 

Araújo Vieira. O Presidente constatou que havia número legal de vereadores e nos 

termos do inciso XXV, letra “C”, do art. 32 do Regimento Interno, declarou aberta a 

sessão, convidando o edil João Bosco de Lima para fazer a ORAÇÃO DA TARDE. 

Nos termos do Art. 144 do Regimento Interno, passamos a LEITURA DO 

MATERIAL DE EXPEDIENTE: CORRESPONDÊNCIAS:  Ofício em Resposta ao 

requerimento n° 220/2022 da vereadora Efigênia Garcia. REQUERIMENTOS: 

Requerimento Nº 229/2022, de autoria do Vereador Francisco Marcelo Saraiva 

Neves Junior, Requer que seja enviado ofício à Secretaria Municipal de Infraestrutura e 

Serviços Públicos, com cópia ao Prefeito Municipal, solicitando melhorias nas estradas 

do Sítio Pinheiros que dão acesso ao Assentamento São Judas Tadeu, assim como 

também solicito melhorias nas estradas do Sítio Pinga em caráter de urgência pois a 

referida via está quase intransitável. Requerimento Nº 230/2022, de autoria do 

Vereador João Bosco de Lima, Requer que seja enviado ofício a Empresa IC Projetos 

e Construções, solicitando informações sobre o motivo de haver parado a obra de 

urbanização do Distrito Arajara, deixando um verdadeiro abandono, ocasionando 

muitos problemas ao moradores daquela localidade. Requerimento Nº 231/2022, de 

autoria do Vereador Dorivan Amaro dos Santos, Requer que seja enviado ofício a 

Secretaria de Obras, com cópia a Secretaria de Governo, solicitando reforma dos PSF's 

dos bairros Malvinas, Vila Santa Terezinha, Bela Vista e Santo André, tendo em vista 

que os moradores tem feito reclamações a respeito da estrutura dos mesmos. 

Requerimento Nº 232/2022, de autoria do Vereador Dorivan Amaro dos Santos, 

Requer que seja enviado ofício a Secretaria de Governo, solicitando a troca dos 

aparelhos de ponto eletrônico atuais, por modelos que emitam o comprovante de batida 

para os colaboradores. Requerimento Nº 233/2022, de autoria do Vereador Expedito 

Rildo Cardoso Xavier Teles, Requer que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal Dr. 

Guilherme Saraiva, com cópia a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

solicitando a recuperação do calçamento das vias que dão acesso à Igreja São Sebastião, 

no Distrito do Arajara, na qual encontra-se completamente abandonada. Requerimento 

Nº 234/2022, de autoria do Vereador Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles,  Requer 

que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, a Secretaria de 

Administração e a Secretaria de Educação, solicitando cópia dos contratos que diz 

respeito ao transporte escolar no Município de Barbalha, constando qual é a Empresa 

responsável, bem como os valores pago a mesma. Requerimento Nº 235/2022, de 
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autoria do Vereador Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, que seja enviado ofício a 

Secretaria de Administração, solicitando cópia de todos os contratos firmados entre o 

Município de Barbalha com a Construtora Salinas, bem como os respectivos 

pagamentos feitos para a mesma. Requerimento Nº 236/2022, de autoria do Vereador 

Francisco Marcelo Saraiva Neves Junior, que seja enviado ofício ao Comandante da 

Polícia Militar do Município de Barbalha, com cópia ao Comandante do Ronda de 

Ações Intensivas e Ostensivas - RAIO, solicitando intensificação da ronda policial nas 

estradas do Pé de Serra, tendo em vista o grande aumento das tentativas de assaltos nos 

últimos dias. Requerimento Nº 237/2022, de autoria do Vereador Tárcio Araújo 

Vieira, que seja enviado ofício ao Secretário de Cultura, com cópia ao Prefeito 

Municipal Dr. Guilherme Sampaio, solicitando esclarecimentos sobre quais medidas 

estão sendo tomadas em relação aos músicos do nosso município, sobre os festejos de 

nossa cidade. ORDEM DO DIA: REQUERIMENTOS Todos os Requerimentos 

foram discutidos e aprovados por unanimidade, exceto requerimento n° 237/2022, 

retirado da ordem do dia a pedido do autor.; PALAVRA FACULTADA: 

Vereador: Dorivan Amaro dos Santos; O Presidente nos termos do art. 153 do 

Regimento Interno encerrou a Sessão às 18h11 (dezenove horas e onze minutos). E para 

tudo constar, eu Antônio Hamilton Ferreira Lira, 1° Secretário, pelos apontamentos 

colhidos, lavrei a presente Ata, que depois de lida e aprovada será assinada. Os teores 

originais dos pronunciamentos, se encontram disponíveis para consultas ou 

controvérsias em relação a esta, no Arquivo Sonoro desta Casa. 


